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Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

AoKnoeic oTIC napaypd@douc:

(4.3): MoAVWVULIKEG £EI0WOELC KAl QVIOWOEIG,

(4.4) E§ilowoelc Kal aviowoelG mov avayovTtal o€ TIOAVWVUUIKEG

Aoknon 1 (T.O 15247)
Aivetat o moAvwvopo P(x) = 2x° — x2 +2x — 1
a) Na nmapayovtormotrjoete 10 P(X).

B) Av P(x) = (2x — 1)(x% + 1) va Aooete v aviowon P(x) > 0.

Acoknon 2 (T.O 15618)
a) Na ypagete 1o moAvvupo P(x) = 2x° 4+ x? — X WG yIVOHEVO EVOC TIPWTORAOUIOL KAt
evog 6eutepofABuIOL TTOAUWVULHIOU.

B) Na Aboete v e€iowon P(x) = 0.

Aoknon 3 (T.0 15174)

Aivetat o moAvwvupo P(x) = x* + x> + 2x — 4

a) Na vrtoloyioeTe To vrtdAotro g diaipeong Touv P(x) pe to x-1.

B) Na Bpeite Ta onueia Topng Touv afova x'x he TNV ypadIikr mapdotacn TNG TIOAVWVUUIKNG
ouvaptnong P(x).

Y) Na Bpeite TIG TIMEG TOU X ylA TIG OTIOIEG, N yPADIKN TIAPACTACN TNG TTIOAVWVULHIKNG

ouvaptnong P(x) Bpioketal kKaTw aro tov afova x'X.
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Aoknon 4
. L ) 2x
a) Na Aboete TNV KAaopaTtikn e€iowon x“ — 7 =X
x —
o x+8
B) Na Aboete TNV KAAOPATIKN aviocwon X — N >0
x —
Aoknon 5
Na AboeTe TIG akOAOLBEG AppPNTES EEICWOELG:
ayVx—3=2 2x—1= \/ -4
yVvox+1=1-x Vx—-5-3= -8

Aoknon 6

Na AUoeTe TIC aKOAOLBEG APPNTESG AVICWOELG:

A\Vx+7<5 BVxI-9>-2
v)\/l—xZ\/x+3 dVx—3>x-5

KAAO AIABAZMA !!!
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